

AOS.271.6.2020.MS

**WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot. zamówienia publicznego pn.

**Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy
Stepnica**

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuję, iż wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

W związku z tym, że Wykonawca nie posiada zamontowanej wagi na urządzeniu załadowczym, czy Zamawiający dopuszcza odbiór pojemników przez Wykonawcę o pojemności 240 l oraz 1100 l z nieruchomości wskazanej w SIWZ, łącznie z odpadami odbieranymi od nieruchomości zamieszkałych? Ogólne rozliczenie masy odebranych odpadów następowало by według przelicznika $1 \text{ m}^3 - 0,130 \text{ Mg}$. Przykład poniżej:
Odebrane 2 pojemniki 1100 l tj. $2,2 \text{ m}^3 \times 0,130 \text{ Mg} = 2,2 \times 0,130 \text{ Mg} = 0,286 \text{ Mg}$.

Odpowiedź

Tak dopuszcza

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza odbiór pojemników do selektywnej zbiórki typu bombka na Plaży w Czarnocinie oraz Stepnicy łącznie z odpadami odbieranymi od nieruchomości zamieszkałych (przy odbiorze bombek z bloków w Stepnicy i miejscowości Łąka? Ogólne rozliczenie masy odebranych odpadów następowало by według przelicznika:

1 pełny pojemnik typu bombka na tworzywa sztuczne waży – 75 kg (0,075Mg)

1 pełny pojemnik typu bombka na szkło waży – 400 kg (0,400 Mg),

Odpowiedź

Tak dopuszcza

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza odbiór worków na selektywną zbiórkę łącznie z odpadami zbieranymi od właścicieli nieruchomości zamieszkałych? Ogólne rozliczenie masy odebranych odpadów następowало by według przelicznika:

1 pełny worek z tworzywami sztucznymi – waży 4 kg (0,004 Mg),

1 pełny worek z papierem waży – 6 kg (0,006Mg),

1 pełny worek ze szkłem waży 18 kg (0,018 Mg),

1 pełny worek z bioodpadami waży – 15 kg (0,015 Mg).

Odpowiedź

Tak dopuszcza

Zgodnie z art. 38 ust. 4 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, dokonuje się zmiany w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Dział XVI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

otrzymuje brzmienie:

XVI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

1. Ofertę należy złożyć/przesłać na adres
Gmina Stepnica
ul. Kościuszki 4
72-112 Stepnica
Pokój nr 6 sekretariat nie później niż **do dnia 10.04.2020 r. do godziny 09.00.**
2. Oferta otrzymana przez Zamawiającego po terminie składania ofert zostanie niezwłocznie zwrócona Wykonawcy.
3. Otwarcie złożonych ofert nastąpi **dnia 10.04.2020 r. do godziny 09.15** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej nr 3 na parterze.
4. Otwarcie ofert jest jawne. Wykonawcy nie mogą uczestniczyć osobiście w sesji otwarcia ofert.
Z uwagi na **stan epidemii COVID-19 zamawiający realizuje zasadę o której mowa w art. 86 ust. 2 Pzp** poprzez transmisję na żywo sesji otwarcia ofert dostępnej na stronie <http://stepnica.tv-polska.eu/>. Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, która będzie realnie obciążała budżet Zamawiającego z tytułu realizacji zamówienia.
5. Podczas otwarcia ofert podane zostaną nazwy oraz adresy Wykonawców, a także informacje dotyczące ceny i innych elementów oferty, mających wpływ na ocenę ofert ze względu na przyjęte kryteria (ceny, terminu wykonania zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach).
6. Niezwłocznie po otwarciu ofert zamawiający zamieszcza na stronie internetowej informacje dotyczące:
 - 1) kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia,
 - 2) firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie,
 - 3) ceny, terminu wykonania zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach.